

## Школа снова на урок зовет!

1 сентября во всех школах и филиалах района прошли торжественные линейки, посвященные началу нового учебного года, и первые классные часы.

Для 48 учеников Романовской средней школы в этот день звучали добрые и торжественные слова от директора О. Н. Машаровой и коллектива учителей. В зале – празднично одетые родители и ученики. На лицах – радостные улыбки от встречи с одноклассниками. Все в предвкушении нового, неизведанного. А наша газета, чтобы ребятам было интереснее проводить досуг, подарила школе три баскетбольных мяча.

Больше всех в этот день волновались, конечно, первоклассники и их родители. Сегодня порог Романовской школы впервые переступили шестеро первоклассников. У них началась жизнь, полная неожиданностей, приключений, новых знакомств, забот и обязанностей.



С напутствием к ним обратились выпускники, а потом вручили своим младшим друзьям букеты цветов. После заливающего школьного звонка, первого в этом учебном году, школьники проследовали к мемориалу Памяти воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг, чтобы возложить цветы.

Закончилось мероприятие общим классным часом для всех учеников школы, посвященным творчеству В. М. Шукшина, подготовленным И. И. Кукуевой, учителем русского языка и литературы Романовской школы.

***Всего первого сентября за школьные парты в нашем районе село 1368 учеников.***

**Наталья Надточий.**